

- □ - / - □ - / - □ - - □ - / - □ - / - □ -

/ □□□□□ / □□□□□ □□□□□ / □□□□□ / □□□□□
□□□□□

فأنا لا أملكُ في الدُّنيا إلا عَيْنِيكَ وأُحْزَانِي

- - / - □ □ / - - / - - / - - / - □ □ / - - / - □ □

/ □□□□□ / □□□□□ / □□□□□ □□□□□ / □□□□□ / □□□□□ / □□□□□
□□□□□

المتدارك التَّامُّ

كَيْفُ بَعْرَالٍ ذِي هَيْفٍ حَوْفُ الْوَائِسِينَ يُشْرِدُهُ

- □ □ / - □ □ / - - / - - / - □ □ / - - / - □ □ / - □ □

/ □□□□□ / □□□□□ / □□□□□ □□□□□ / □□□□□ / □□□□□ / □□□□□
□□□□□

المتدارك التَّامُّ

صَحِيحَتُ عَيْنَاهِ وَقَدْ لَتَمَتْ أَرْهَازُ نَاعِمَةٍ تَعْرَهُ

- - / - □ □ / - - / - - / - □ □ / - □ □ / - - / - □ □

/ □□□□□ / □□□□□ / □□□□□ □□□□□ / □□□□□ / □□□□□ / □□□□□
□□□□□

المتدارك التَّامُّ

□□□□□□□□□□ □□ □□□□□□□□

□□□□□□□□□□ □□□□□□□□ -

$$\frac{1}{2} - \frac{1}{3} = \frac{3}{6} - \frac{2}{6} = \frac{1}{6}$$

$$\frac{1}{2} + \frac{1}{3} = \frac{3}{6} + \frac{2}{6} = \frac{5}{6}$$

مجزوء المتدارك

2. اكتب في الفراغ ما يلي:

$$\frac{1}{2} - \frac{1}{3} = \frac{3}{6} - \frac{2}{6} = \frac{1}{6}$$

$$\frac{1}{2} + \frac{1}{3} = \frac{3}{6} + \frac{2}{6} = \frac{5}{6}$$

3. اكتب في الفراغ ما يلي:

$$\frac{1}{2} - \frac{1}{3} = \frac{3}{6} - \frac{2}{6} = \frac{1}{6}$$

$$\frac{1}{2} + \frac{1}{3} = \frac{3}{6} + \frac{2}{6} = \frac{5}{6}$$

$$\frac{1}{2} - \frac{1}{3} = \frac{3}{6} - \frac{2}{6} = \frac{1}{6}$$

$$\frac{1}{2} + \frac{1}{3} = \frac{3}{6} + \frac{2}{6} = \frac{5}{6}$$

$$\frac{1}{2} - \frac{1}{3} = \frac{3}{6} - \frac{2}{6} = \frac{1}{6}$$

$$\frac{1}{2} + \frac{1}{3} = \frac{3}{6} + \frac{2}{6} = \frac{5}{6}$$

